

一趟出差回来 家门口的健身房居然人走楼空

据调查,这家健身房的总部在下沙,关门的只是分店
公司负责人表示可以给顾客补贴车费、延长使用有效期

本报记者 汤晓燕 文/摄

近日,住在多蓝水岸的朱小姐出差结束,想好好放松下,申请了年假在家休息,顺便抽空去东城的尚达健身会所健身。但是到了那里,她却发现这家健身房大门紧锁。难道是健身房关门跑路了?朱小姐越想越害怕。“我这个卡办出来没几个月,有效期还有半年多,这样损失很大。”

朱小姐说,自己在今年6月在尚达健身办了健身年卡。按照合同约定,这张卡要到2018年6月到期。“当时,办卡有活动的,一年年费只要1680元。因为这个健身房离家比较近,我脑子一热就办卡了。”但是,因为朱小姐的工作关系,其实健身频率并不高。“有时候,一个星期去一次,忙起来一个月都去不上一回。”今年9月底,朱小姐出差去了北方。等回到下沙,已经是一个月以后。“前段时间太累了,我就和领导申请在11月年休。”年休的第三天,她打算去尚达健身,活动下筋骨。“我到了那里发现大门紧闭,往



健身房人去楼空

里面一看,什么健身器材都没了,也没有贴关门之类的告示。”

“怎么突然就人去楼空了,也没人给我打电话说明下情况。”于是,她就给本报打电话求助。

经过了解,尚达健身会在下沙一共有两家店,是总店和分店的关系。其中和达城店是总店,东东城是分店。

昨天,记者来到尚达健身会所和达城店,一位姓周的店长表示,东东城店是从11月1日起开始关闭的。“早在十月中旬,我们就在门口贴出了公告,会员可以去尚达和达城店

继续健身。”那从东东城赶到和达城,会不会有补偿?周店长表示:“如果是会员有效期在半年内的,我们会一次性补贴100元路费,同时延长三个月会员。如果有效期更长,我们相应地会将会员期延续更长,并补贴更多路费。”针对朱小姐提出的“门口没有张贴告示”的情况,周店长说:“在关门时,我们曾经在门口张贴了有关告示,可能是被人给撕毁了。”同时,他也表示,会在这几天在东东城店贴好相关告示,做好解释工作。

对于这样的处理结果,朱小姐表示满意。

又是上门骗捐

遇到这样的事,一定要提高警惕

昨天上午一上班,上沙社区的社工小沈像往常一样,打开手机刷一圈微信群。其中,业主张大姐的一条微信引起了她的重视:“刚才有个穿着布袍、戴着布帽打扮的人来我家敲门,要我捐钱,但是对方也拿不出有效证件,我害怕是骗子,提醒下各位邻居要提高警惕。”

小沈一看,这条消息是五分钟前发的,于是立刻给张大姐打了电话。

张大姐告诉小沈,事情发生在早上8点左右,当时她正在给家人准备早饭,听见门铃响了,她就去开门。打开门一看,门口站着一个40来岁穿着布袍的女士,“大约165左右的个子,隔着衣服看,也不太胖。”

对方说,自己是从普陀来的,希望张大姐捐一些钱。她还拿出一本本子,上面写满了捐款记录。张大姐粗略瞄了一眼,上面记录有50元、100元等。但是,张大姐比较警惕:“你有没有相关证件的,给我看一看?”对方却说:“我们有规定,不可随意让外人看。”说着,她搪塞了几句就说自己有事便走了。“我一说要证件,她就逃了,这肯定有问题。”于是,张大姐便拿起手机,把这段提醒信息发到了业主微信群里。

小沈听完了事情的来龙去脉后,立刻通知社区巡防和小区物业,看看这个人还在不在小区里。

大约在小区里搜索了十来分钟,物业工作人员便在其中一幢住宅楼里找到了此人。在巡防办公室,工作人员问及身份证明时,这位大姐表示,不能随便给外人看。“你身上都没有相关证件,我们怎么相信你?”巡防人员问道。

面对质问,这位大姐最终坦白,自己这身行头其实是在市场里买的。因为听老乡说,这个法子能弄到钱,就想来试一试,结果没想到一分钱都没弄到。“今天我还是第一次,进了小区后,连敲了几户,都没有人给我开门。后来又找了几户人家,都没人肯捐,再之后,就遇到了你们。”

听完,巡防队员便对大姐进行了教育:“你这样的行为,已经构成诈骗了。如果数额高,会被公安机关刑事拘留的。”这时,这位大姐才意识到问题的严重性。“我没想到这样会构成犯罪,以后一定不这么做了。”

这里,本报也提醒大家:如果遇到让你捐款的人,一定要提高警惕,以免受骗。

本报记者 汤晓燕
通讯员 沈国华

“消防”部队要订货,价格给的还很高?

提醒:接到这样的电话千万别轻信

消防部队来订货,价格还比市场上的高不少,这样的好事,你会不会动心?

陈先生是做帐篷生意的,前不久,他接到了一个自称“消防大队”采购人员打来的电话。“他说自己是个参谋,现在要订购一批帐篷训练时用,而且价格报得也相对较高。”

陈先生心里一算,这笔生意可以赚不少钱,心动了。接下来几天,他开始忙着准备“消防大队”所需要的货品。没想到货还没准备好,对方又打来一个电话。“他说之前在另外一个经销商那里也订了货,但是对方是要先打款的,

就想让我先帮着垫付一下,就当是订货的保证金了。”听到这里,陈先生心里不禁有些疑虑。

但听对方承诺说让他第二天去消防大队签合同后,陈先生彻底放心了下来,答应帮忙垫付这4万多元的货款。

可没想到,等陈先生付完款后,再想和对方联系时,发现自己被拉黑了。“我又去问了转钱过去的那个经销商,结果也联系不上了。”这时,陈先生才意识到,这个所谓的“消防大队采购人员”和“经销商”根本就是一伙的,都是骗子假冒的。

民警提醒广大市民:消防等部队采购过程是非常慎重、非常严谨的,不会随意就在电话里口头下单,更不会以私人联系的方式进行交易。如果接到以部队名义进行采购的电话,请通过官方渠道进行核实,切莫轻易转账汇款。另外,除了上述的诈骗方式外,其他冒充部队采购的骗子还会以保证金、各种小福利的陌生链接等方式进行诈骗。不要轻易相信所谓的“转账凭证截图”,现在信息发达,许多PS软件都能制作出假的转账凭证。

本报记者 杨渐